12

9

11

14

13

Modifications:

Matiére: Traitement:

Dureté:

Spécifications:

N° Description N° de plan |Qté| Matiére / Référence Fournisseur
1 | Plaque de base DX-018-001 1 |S235JR+C
2 | Corps principal DX-018-002 | 1 |AW-AISi1MgMn
3 | Cylindre DX-018-003 | 1 |CuZn38Pb2 piece livrée
4 | Corps de bielle DX-018-004 | 1 |CuZn38Pb2
5 |Axe de bielle DX-018-005 1 |100MnSiPb1,5
6 | Palier DX-018-006 | 1 |CuZn38Pb2
7 | Piston DX-018-007 | 1 |100MnSiPb1,5 piece livrée
8 | Volant d'inertie DX-018-008 | 1 |CuZn38Pb2
9 | Pied DX-018-009 | 3 |CuZn38Pb2
10 | Tige de maintien DX-018-010 1 |100MnSiPb1,5 piece livrée
11 | Ressort de compression 1 |Ca 0.80/12.00 Ressort du Léman
12| G eyl ISO 2338 - 1.5h8 x 12-B 1 |BN 885-1.5x12 Bossard
13 | Ecrou ISO 4032 - M3 3 |BN 1984 - M3 Bossard
14 | Rondelle ISO 7089 - 3 - 140 HV 3 |BN715-M3 Bossard
15 | Rondelle ISO 7089 - 3 - 140 HV 1 |BN715-M3.5 Bossard
16 | Vis t cyl 6p ISO 4762 - M3 x 8 2 |BN 272 - M3x8 Bossard
17 | Vis s t1SO 4026 - M2 x 4 1 |BN24-M2x4 Bossard
18 | Raccord festo 1 1869672.0100 BRW
19 | Vist co 6p DIN 7991 - M3 x 8 3 |BN20-M3x8 Bossard

04.10.2021

Dimensions en mm

Tolérances en ym [ | Tolérances en mm X

Remplace:

Monocylindre oscillant

Echelle

2:1

Dessiné: 05.09.2016 ma-tgo

Controlé:

Fichier:

=&

Conforme aux normes: | VSM

@ CONVENTION PATRONALE
de I'industrie horlogére suisse

AX-018-000



SéverineFavre
logo CP


